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Фамилно име /степен на завършено образование Име Настояща заетост (Професия/ длъжност) Предишно членство от/
до и в кой синдикат:

Улица и номер Дата на раждане Заетост във фирма/ институция- училище/ университет Второ членство в 
синдикат:

Пощенски код и населено място   женски пол 

  мъжки пол

Улица и номер на фирмата/ институцията- училище/ университет Дата на постъпване в 
синдиката ден/месец/ 
година 

Телефонен номер: Гражданство Пощенски код и населено място на фирмата/ институцията- училище/ 
университет

Постъпване в синдиката-
Номер на синдиката- 
вижте от другата страна:

Имейл адрес: Бранш Бруто месечно трудово 
възнаграждение:

  Служител/ ка    Държавен служител/ка    Обучаващ се в професия   Заети лица на договор за изработка   Друго*    
* вж. обяснението на гърба

  Работник/работничка   Държавен служител, нает на договор   Ученик/ ученичка*   Заети лица на договор за свободно извършване на услуга    Безработно лице*        на страницата

  Заети лица на пълен работен ден   Заети лица на половин работен ден    Заети лица на минимална заетост

ЩЕ ЗАПЛАЩАМ ЧЛЕНСКИЯ СИ ВНОС ЧРЕЗ (Отбележете вярното):

 Нареждане за директен дебит SEPA: 

 Упълномощавам Австрийската федерация на синдикатите (ÖGB), както и обедините в нея синдикати, да теглят периодично плащания от моята сметка чрез директен 
дебит SEPA. Съществременно ще възлагам на моята кредитна институция да осребpява тези плащания. Аз мога в рамките на осем седмици от датата на изплащането 
на членския внос да изискам възстановяване на сумата. Тук са в сила уговорените между мен и кредитната институция правила. 

 Когато в по-ранен момент съм одобрил тези тегления, но те повече не са желани от мен, или съм напуснал фирмата, в която работя, или тегленията чрез нея вече не 
са възможни, ще помоля моята кредитна институция, да преустанови моите плащания. За това няма да е необходимо сключването на  допълнителна уговорка между 
нас. В този случай плащанията ще бъдат насочени към друга, дадена от Вас сметка.

 

 Суми, подлежащи на приспадане: Заявявам,
• Че потвърждавам, че вноските в моя синдикат ще бъдат удържани и преведени от заплатата ми или от моето заплащане във връзка с обучението ми в профе-

сия, или от моята пенсия, както и 
• Че с това давам моето съгласие, дадените от мен лични данни, които са свързани с плащането от мен на членски внос като гореспоменатите данни, както и 

принадлежността ми към определен синдикат, личен номер, данни във връзка с моите плащания на членски внос, кой колективен трудов договор важи за 
мен, дата на постъпване/напускане на синдиката, време на майчинство, пенсиониране, военна/цивилна служба, данни във връзка с промяна в адреса от моят 
работодател, да бъдат преработвани. Това дадено от мен съгласие може по всяко време да бъде оттеглено с удоведомяване в Австрийските синдикати- ÖGB.

РЕГИСТРАЦИЯ ЗА ЧЛЕНСТВО (Попълнете с печатни букви)

АВСТРИЙСКА ФЕДЕРАЦИЯ НА СИНДИКАТИТЕ

На кого се нарежда (ще бъде възложено на съответното място)

Притежател на сметка:

IBAN:

Населено място/дата/подпис

 Давам разрешението си, Австрийската федерация на синдикатите (ÖGB), 
издателството към Австрийските синдикати (ÖGB Verlag), както и Образо-
вателният център към тях (VÖGB) да се свързват с мен по телефон или по 
електронната поща, за да ме информират за предлагани услуги, намаления 
на билети, книги, чествания, както и други събития. Мога по всяко време да 
оттеглям дадено от мен съгласие.

С придобиване на карта за членство към Синдикатите, срещу Вашия членски номер, получавате правото на важна информация като например за новите колек-
тивни трудови договори, за актуални теми, различни активности и други. Членският внос в синдикатите може да бъде приспаднат от данъци.

Банка:

BIC:

Издание от 01/2018, ZVR-Nr.: 576439352

Потвръждавам,че взимам под внимание декларацията за защита на личните 
данни (може да бъде прочетена и на елекронен адрес www.oegb.at/datenschutz).

Получател на плащането:  
Österreichischer Gewerkschaftsbund, Johann-Böhm-Platz 1, A-1020 Wien 
Creditor ID: AT48ZZZ00000006541

________________________________________________________________________

Населено място, дата                                                     подпис

Име: Фамилия:

Повод за постъпване в синдиката:

Членски номер:

Информация за лицето, което е довело нов член на синдиката:

Предайте на конкретния синдикат/Австрийската федерация на  
синдикатите, или изпратете на адрес: ÖGB, Johann-Böhm-Platz 1, 1020 Wien


